11Iro

HUmsa: Hgenb
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.04.2014 00:09:40

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 23.04.2014 16:15:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287919/answer/287923




3opaBcTByiTe! B Bamem cnydae Heo6xomuMo oapo6HO cofpaTh aHaMHE3 U ITPOUTHU [OIOIHUTEIBHOE
o0cremoBaHre TOPMOHAIBHOTO (hOHA. PEKOMEHYIO 3amuCcaThCs Ha OUHYIO KOHCYIBTAIIUIO 10
TeneOoHy B HU3Y IKPaHa.



